
       
    ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ

         ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ        
                   Δ Η Μ Ο Σ
   ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ – ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ –                                       
             ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

  Από το πρακτικό τακτικής συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου αριθ. 6
της 22ας Μαρτίου 2021

Αριθμός Απόφασης  24

           ΘΕΜΑ 1ο έκτακτο : Έκδοση  ψηφίσματος  για  παράταση  χρόνου υποβολής
                                       αντιρρήσεων, κατόπιν ανάρτησης των δασικών χαρτών,
                                       έως 31-12-2021.

Το Δημοτικό Συμβούλιο σήμερα την 22α του μηνός Μαρτίου, του έτους 2021,
ημέρα της εβδομάδος Δευτέρα και ώρα 18:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση με
τηλεδιάσκεψη,  σύμφωνα  με  την  από  11-03-2020  Πράξη  Νομοθετικού
Περιεχομένου  (κατεπείγοντα  μέτρα  κατά  του  κορωνοϊού),  ύστερα  από  την  υπ'
αριθμ.   3753/18-03-2021 πρόσκληση του Προέδρου κ.  Θυμή Φίλιππα, η οποία
νόμιμα και εμπρόθεσμα επιδόθηκε, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74 του ν.
4555/2018  (Φ.Ε.Κ.  133/19-07-2018),  "Πρόγραμμα  Κλεισθένης",  σε  καθέναν
δημοτικό σύμβουλο, στους προέδρους Συμβουλίων των Κοινοτήτων Λουτρακίου -
Περαχώρας,  Ισθμίας,  Αγ.  Θεοδώρων, και  Πισίων και  στον Δήμαρχο κ.  ΓΚΙΩΝΗ
Αλκ. Γεώργιο, ο οποίος ήταν παρών, προκειμένου να συζητήσει και να αποφασίσει
στα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου
είκοσι επτά (27) μελών του Συμβουλίου βρέθηκαν παρόντα είκοσι δύο (22), ο κ.
Πρόεδρος  κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης.

Π α ρ ό ν τ ε ς:  1.Θυμής Φίλιππας – Πρόεδρος, 2.Ασημακόπουλος Χρήστος,
3.Βασιλείου  Βασίλειος,  4.Γλυκοφρύδης  Ιωάννης,  5.Δέδες  Δημήτριος,  6.Δήμου
Κων/νος,  7.Δρίτσας  Αλκιβιάδης,  8.Ζερβός  Κων/νος,  9.Καραπανάγος  Ιωάννης,
10.Κοντός Γεώργιος, 11.Κορδαλή Σωτηρία, 12.Λογοθέτης Κων/νος, 13.Μουζάκης
Αθανάσιος,  14.Νικολάου  Σωτήριος, 15.Παπαθανασίου  Αθανάσιος,  16.Πέρρας
Σωτήριος,  17.Πέτρου  Θεόδωρος,  18.Πέτρου  Παναγιώτης,  19.Πρωτονοτάριος
Δημήτριος,  20.Πρωτοπαππά  Μαρία,  21.Ράτης  Σπυρίδων,  22.Σακελλαρίου
Αναστάσιος.

Στη  συνεδρίαση  παρίστανται  και  οι  πρόεδροι  των Συμβουλίων των Κοινοτήτων
Λουτρακίου  -  Περαχώρας  και  Αγ.  Θεοδώρων,  ήτοι  κ.κ.  Σακέλλης  Μάριος  και
Κωνσταντής - Σκουλικαρίτης Αριστείδης, αντίστοιχα.

Α  π  ό  ν  τ  ε  ς: 1.Βασιλείου  Δημήτρης,  2.Γεωργίου  Αθανάσιος,  3.Παντελέου
Κων/νος,  4.Σακελλαρίου  Ευθύμιος,  5.Σταυρόπουλος  Κων/νος,  οι  οποίοι  δεν
προσήλθαν αν και κλήθηκαν νόμιμα.

Από τη συνεδρίαση απουσίαζαν και οι πρόεδροι των Συμβουλίων των Kοινοτήτων
Ισθμίας  και  Πισίων,  ήτοι  οι  κ.κ.  Γκεζερλής  Γεώργιος  και  Λάμπρου  Δημήτριος,
αντίστοιχα.
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Μετά  την  έναρξη  της  συνεδρίασης  και  πριν  τη  συζήτηση  οποιουδήποτε
θέματος συνδέθηκαν οι δημοτικοί σύμβουλοι Σταυρόπουλος Κων/νος, Σακελλαρίου
Ευθύμιος  και  Βασιλείου  Δημήτριος  ενώ  αποχώρησε  ο  δημοτικός  σύμβουλος
Βασιλείου Βασίλειος.

 Επίσης  συνδέθηκαν  οι  Πρόεδροι  των  Κοινοτήτων  Ισθμίας  και  Πισίων
Γκεζερλής Γεώργιος και Λάμπρου Δημήτριος, αντίστοιχα.

Πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερησίας διάταξης, ο κ. Πρόεδρος
πρότεινε την συζήτηση τριών θεμάτων έκτακτα ως κατεπειγόντων, μεταξύ αυτών
ως  1ου, κατόπιν  εισήγησης  της  κας Πρωτοπαππά  και  του  θέματος  "Έκδοση
ψηφίσματος  για  παράταση  χρόνου υποβολής αντιρρήσεων, κατόπιν ανάρτησης
των  δασικών  χαρτών,  έως  31-12-2021.",  καθότι  υπάρχουν  καταληκτικές
ημερομηνίες υποβολής αντιρρήσεων. 

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  ομόφωνα αποφάσισε  τη  συζήτηση  του  εν  λόγω
θέματος έκτακτα ως κατεπείγοντος, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 παρ.7
του Ν. 3852/2010.

Ακολούθως ο κ. Πρόεδρος έδωσε τον λόγο στην κα Πρωτοπαππά Μαρία -
Επικεφαλής  της  παράταξης  "Δύναμη  Δημιουργίας"  η  οποία  αναφέρθηκε  στην
ανάρτηση των δασικών χαρτών που έγινε αυτή την περίοδο και ζήτησε να γίνει
αποδεκτό από το Σώμα το ακόλουθο ψήφισμα:

"Με  την  αριθμ.  πρωτ.  11984/22.1.2021  απόφαση  του  Διευθυντή  Δασών
Κορινθίας αναρτήθηκαν οι δασικοί χάρτες της περιφέρειας ολοκλήρου του Δήμου
μας και κλήθηκαν οι ενδιαφερόμενοι  να υποβάλλουν τις τυχόν αντιρρήσεις τους
εντός αποκλειστικής προθεσμίας 105 ημερών η οποία αρχίζει στις 5 Φεβρουαρίου
ημέρα Παρασκευή. Η καταληκτική ημερομηνία της παραπάνω προθεσμίας είναι η
20η  Μαϊου  2021,  ημέρα  Πέμπτη.  Για  τους  κατοικούντες  ή  διαμένοντες  στην
αλλοδαπή  η  παραπάνω  προθεσμία  παρεκτείνεται  κατά  20  ημέρες  συνεπώς  η
καταληκτική ημερομηνία της προθεσμίας υποβολής αντιρρήσεων είναι η 9η Ιουνίου
2021 ημέρα Τετάρτη.

Η  ανάρτηση  αυτή  των  δασικών  χαρτών  όπως  και  η  δυνατότητα  και  η
προθεσμία αντιρρήσεων αφενός δεν έχει γίνει γνωστή στους δημότες την περίοδο
αυτή της κορύφωσης της πανδημίας, ιδιαίτερα στην περιοχή μας και αφετέρου η
ανάγκη προστασίας της υγείας και της ζωής τους καθιστά αδύνατη κάθε ενέργεια
προστασίας της πατρογονικής τους περιουσίας διότι  διακινδυνεύοντας την υγεία
τους και παραβιάζοντας τα μέτρα περιορισμού της πανδημίας και τις απαγορεύσεις
μετακινήσεων  είναι  υποχρεωμένοι  για  την  υποβολή  των  αντιρρήσεων  να
προστρέξουν  και  να  μας  ζητήσουν  αποδεικτικά  στοιχεία,  συμβόλαια,
αεροφωτογραφίες, βεβαιώσεις, δικαστικές αποφάσεις και άλλα έγγραφα από Αρχές
και Υπηρεσίες.

Πρέπει επίσης να προσφύγουν σε μηχανικούς για την επιτόπια μετάβαση
στα  ακίνητά  τους  που  έχουν  χαρακτηριστεί  δασικά,  για  την  σύνταξη
σχεδιαγραμμάτων και σε δασολόγους και φωτοερμηνευτές αεροφωτογραφιών για
την  σύνταξη  σχετικής  μελέτης  αλλά  και  σε  δικηγόρους  για  την  σύνταξη
αντιρρήσεων και παρακολούθηση της υποθέσεως.

Με δεδομένη την αδυναμία πρόσβασης και άμεσης εξυπηρέτησης από τις
δημόσιες  υπηρεσίες  και  την  δυσχέρεια  της  εξευρέσεως  των  παραπάνω
προσώπων, δασολόγων, μηχανικών κλπ. και συνεργασίας μαζί τους αλλά και την
έκθεση  σε  αυξημένους  κινδύνους  μολύνσεων  που  δημιουργεί  όλη  αυτή  η
διαδικασία  κατά  την  τρέχουσα  περίοδο,  είναι  πασιφανές  ότι  η  προβολή
αντιρρήσεων εντός της παραπάνω ασφυκτικής προθεσμίας και η προστασία των



δικαιωμάτων των θιγομένων από την ανάρτηση δημοτών είναι για τους παραπάνω
ενδεικτικούς λόγους αντικειμενικώς αδύνατη.

Επειδή κανείς δεν μπορεί να υποχρεωθεί στα αδύνατα, θα πρέπει για τους
λόγους αυτούς να παραταθεί  η προθεσμία των αντιρρήσεων μέχρι το τέλος του
τρέχοντος έτους ή τουλάχιστον μέχρι το τέλος του φθινοπώρου, ώστε να δοθεί η
δυνατότητα στους δημότες για την ουσιαστική υποστήριξη των δικαιωμάτων τους
και προστασία των περιουσιών τους."

Καταλήγοντας  υποστήριξε  ότι  πρέπει  να  γίνει  γνωστό  στους
δημότες ότι έχει γίνει ανάρτηση των δασικών χαρτών και τόνισε ότι το
ψήφισμα αυτό αποσκοπεί στο να ζητήσουμε την προθεσμία, διότι αφορά
περιουσίες  οι  οποίες  δεν  θα  μπορέσουν  να  υποστηριχτούν  από  τους
ιδιοκτήτες τους. 

Τέλος  ζήτησε  το  ψήφισμα  να  σταλεί  στο  Υπουργείο
Περιβάλλοντος και Ενέργειας και στην Διεύθυνση Δασών καθώς και να
κοινοποιηθεί στους Βουλευτές του Νομού Κορινθίας.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα ανωτέρω καθώς και τις
διατάξεις  του  άρθρου  65  του  Ν.  3852/2010,  μετά  από διαλογική  συζήτηση  και
ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του

Α π ο φ α σ ί ζ ε ι    Ο μ ό φ ω ν α

Εγκρίνει την  έκδοση  ψηφίσματος για   παράταση   χρόνου  υποβολής
αντιρρήσεων,  κατόπιν  ανάρτησης  των  δασικών  χαρτών,  έως  31-12-2021,
αποδεχόμενο  το  περιεχόμενο  του  από  22-03-2021  ψηφίσματος  της
δημοτικής  παράταξης  "Δύναμη Δημιουργίας",  σύμφωνα με  τα αναλυτικώς
αναφερόμενα στο προοίμιο της παρούσας.  

H παρούσα Απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό  24/2021

         Ο  Πρόεδρος                                                 Τα Μέλη
              (΄Επονται υπογραφές )

              Ακριβές Αντίγραφο
       Λουτράκι 6 Απριλίου 2021
             Ο   Πρόεδρος Δ.Σ.



                    
        ΕΛΛΗΝΙΚΗ   ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                  Λουτράκι 22/03/2021
          ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ                                                  
                 Δ  Η  Μ  Ο  Σ
  ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ - ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ
              ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ

ΨΗΦΙΣΜΑ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΗΜΟΥ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ -

ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ - ΑΓ. ΘΕΟΔΩΡΩΝ
της συνεδρίασης της 22ας Μαρτίου 2021

ΘΕΜΑ: Έκδοση ψηφίσματος για παράταση χρόνου υποβολής
                       αντιρρήσεων, κατόπιν ανάρτησης των δασικών χαρτών,
                       έως 31-12-2021.

"Με την αριθμ. πρωτ. 11984/22.1.2021 απόφαση του Διευθυντή Δασών
Κορινθίας  αναρτήθηκαν  οι  δασικοί  χάρτες  της  περιφέρειας  ολοκλήρου  του
Δήμου  μας  και  κλήθηκαν  οι  ενδιαφερόμενοι  να  υποβάλλουν  τις  τυχόν
αντιρρήσεις τους εντός αποκλειστικής προθεσμίας 105 ημερών η οποία αρχίζει
στις  5  Φεβρουαρίου  ημέρα  Παρασκευή.  Η  καταληκτική  ημερομηνία  της
παραπάνω  προθεσμίας  είναι  η  20η Μαΐου  2021,  ημέρα  Πέμπτη.  Για  τους
κατοικούντες  ή  διαμένοντες  στην  αλλοδαπή  η  παραπάνω  προθεσμία
παρεκτείνεται  κατά  20  ημέρες  συνεπώς  η  καταληκτική  ημερομηνία  της
προθεσμίας υποβολής αντιρρήσεων είναι η 9η Ιουνίου 2021 ημέρα Τετάρτη.

Η ανάρτηση αυτή των δασικών χαρτών όπως και  η δυνατότητα και η
προθεσμία  αντιρρήσεων  αφενός  δεν  έχει  γίνει  γνωστή  στους  δημότες  την
περίοδο αυτή της κορύφωσης της πανδημίας, ιδιαίτερα στην περιοχή μας και
αφετέρου η ανάγκη προστασίας της υγείας και της ζωής τους καθιστά αδύνατη
κάθε  ενέργεια  προστασίας  της  πατρογονικής  τους  περιουσίας  διότι
διακινδυνεύοντας την υγεία τους και παραβιάζοντας τα μέτρα περιορισμού της
πανδημίας  και  τις  απαγορεύσεις  μετακινήσεων  είναι  υποχρεωμένοι  για  την
υποβολή των αντιρρήσεων να προστρέξουν και να μας ζητήσουν αποδεικτικά
στοιχεία, συμβόλαια, αεροφωτογραφίες, βεβαιώσεις, δικαστικές αποφάσεις και
άλλα έγγραφα από Αρχές και Υπηρεσίες.

Πρέπει  επίσης  να  προσφύγουν  σε  μηχανικούς  για  την  επιτόπια
μετάβαση στα ακίνητά τους που έχουν χαρακτηριστεί δασικά, για την σύνταξη
σχεδιαγραμμάτων και σε δασολόγους και φωτοερμηνευτές αεροφωτογραφιών
για  την  σύνταξη  σχετικής  μελέτης  αλλά  και  σε  δικηγόρους  για  την  σύνταξη
αντιρρήσεων και παρακολούθηση της υποθέσεως.

Με δεδομένη την αδυναμία πρόσβασης και άμεσης εξυπηρέτησης από
τις  δημόσιες  υπηρεσίες  και  την  δυσχέρεια  της  εξευρέσεως  των  παραπάνω
προσώπων, δασολόγων, μηχανικών κλπ. και συνεργασίας μαζί τους αλλά και
την έκθεση σε αυξημένους κινδύνους μολύνσεων που δημιουργεί όλη αυτή η
διαδικασία  κατά  την  τρέχουσα  περίοδο,  είναι  πασιφανές  ότι  η  προβολή
αντιρρήσεων εντός της παραπάνω ασφυκτικής προθεσμίας και η προστασία
των δικαιωμάτων των θιγομένων από την ανάρτηση δημοτών είναι  για τους
παραπάνω ενδεικτικούς λόγους αντικειμενικώς αδύνατη.



Επειδή κανείς δεν μπορεί να υποχρεωθεί στα αδύνατα, θα πρέπει για
τους  λόγους  αυτούς  να  παραταθεί  η  προθεσμία  των  αντιρρήσεων  μέχρι  το
τέλος του τρέχοντος έτους, ήτοι έως 31-12-2021, ώστε να δοθεί η δυνατότητα
στους  δημότες  για  την  ουσιαστική  υποστήριξη  των  δικαιωμάτων  τους  και
προστασία των περιουσιών τους."

                                                       Για το Δ.Σ. του Δήμου Λουτρακίου
                                                            Περαχώρας - Αγ. Θεοδώρων   
                                                                     Ο Πρόεδρός του

 

                             Θυμής Φίλιππας
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